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ATA DA DÉCIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO
LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE CAREAÇU, ESTADO DE MINAS GERAIS. Às dezanove horas
e trinta minutos(19:30h) do dia cinco de agosto do ano de dois mil e dezanove

(05/08/2019), na Sala de Sessões da Câmara Municipal de Careaçu, situada na Rua José
Joaquim Gouveia, n.' 67, sob a Presidência do Senhor Presidente Vereador Orlando dos
Reis Gonçalves Filho, reuniram-se os Vereadores que compõem a Câmara Municipal de
Careaçu, MG. Inicialmente o Senhor Presidente pediu ao Senhor Secretário da Mesa
Vereador Sérvio Mota Pereira que procedesse a verificação da presença dos Senhores
Vereadores, na qual constatou a presença de nove(09): Afranio Aires Pinto, Carlos
Raimundo Barroso, Frita, Francisco Carlos Centra, João Clarismon Salvador, José

Chamir de Oliveira, Marmelo José Resende, Orçando dos Reis Gonçalves Filho, Ricardo
Alexandre Marcelino e Sérgio Mota Pereira. Tendo veriülcado a presença do número

regimental de vereadores, o Senhor Presidente em nome de Deus declarou aberta a
reunião, agradeceu a presença de todos e pediu que ficassem em pé para a Execução do

Hino Nacional. Em seguida deu início à matéria do Expediente e pediu ao Secretário (}á'

Mesa que fizesse a leitura da Ata da 3' e 4' Reunião Extraordinária que, após lid:
foram submetidas a Tumo União de Discussão e Votação e foram Aprovadas por todos

os vereadores sem ressalva. Continuando com a matéria do expediente e não havendo
CowuxlcAno DA MESA DiKETOKA, o Senhor Presidente pediu ao Senhor Secretário

que fizesse a leitura do: ExpEniEXTE DO Executivo: Ofício n.' 103/2019

o uso gratuito de um terre+to urbatto público de propriedade deste Mtttticípio à
Empresa K&C Cometa e Destittação de L&o Hospitalar Lida. - ME e dá otltras
proa;dê/zc;as" que está sendo distribuído às comissões nesta sessão; EXPEDIENTE o]
TERCEIRO: Ofício n.' 01/2019 do Sr. Orlando, endereçado ao Senhor Vice-Presidem

da Mesa solicitando o plenário para a realização do sorteio dos grupos do Campeoni

Regional de Futebol Amador de Careaçu-2019 no dia 15 de agosto às 19 horas. ApóVa
leitura, o Senhor Presidente passou a palavra para o Senhor Vereador Jogo Clarism+n
Salvador que esclareceu que, sendo o Senhor Presidente o organizador do evento, nãl

pode se manifestar sobre esta questão e por isso o ofício foi endereçado a ele, Vice-
Presidente da Mesa. Seguindo o Regimento Intemo que determina que o plenário seja

ouvido para liberação do espaço da Câmara, o Senhor Vice-Presidente perguntou a cada
vereador se estava de acordo com esta concessão. Havendo a concordância de todos, o

Senhor Vice-Presidente João Clarismon informou que bica então concedido o espaço

desta Casa para a realização da reunião no dia e hora solicitados. O Senhor Presidente

Orçando agradeceu ao Senhor Vice-Presidente e aos llobres colegas pelo apoio

aproveitou para convidar a todos para participarem do sorteio no dia 15 de agosto quç,

contará com a presença de representantes dos limes de várias cidades da região. An#g
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de conceder a palavra aos vereadores, o Senhor Presidente informou que os balancetes

das contas do Executivo do Exercício de 2018 teriam que ter sido enviados em abril e,
como não foram, o jurídico da Casa oficiou o Executivo e, na semana passada, os

balancetes foram entregues. O Senhor Presidente esclareceu que, confomie
entendimento do Tribunal de Contas, o que deve ser enviado para a Câmara é apenas os
balancetes mensais e não a cópia de todos os empenhos como se fazia anteriormente, e

esses balancetes ficarão à disposição dos vereadores e do público para consulta no
expediente administrativo da Câmara. Continuando, o Senhor Presidente concedeu a
palavra aos vereadores havendo, neste momento, uma conversa informal entre os

presentes onde o assunto mais comentado foi a necessidade de geração de empregos e a

expectativa da vinda de empresas para o município, sobretudo a empresa objeto do
prometo de lei que está sendo distribuído nesta sessão. Sobre este projeto, o Senhor
Presidente informou que antes da sessão desta noite, os vereadores já se reuniram com

os proprietários da empresa aqui no plenário da Câmara, juntamente com o Senhor
Prefeito, o Senhor Secretário Municipal de Saúde e alguns ftjncionários da Prefeitura,
sendo este o motivo do atraso do início da sessão de hoje. Nesta reunião a empresa

apresentou sua proposta e sanou a dúvida de todos os presentes, deixando claro seu

interesse em se instalar no município e contribuir para a geração de empregos. Passando

para a TRIBUNA LIVRE oo CinAnÃo, o Senhor Presidente informou que a tribuna havia
sido solicitada pela Senhora Sânia Mana Macena Zarpellon, mas como ela não

compareceu, passaríamos para a ORDEM DO DIA com a deliberação dos projetos.
Primeiramente o Senhor Presidente Orçando submeteu a Segundo Tumo de Discussão e

Altera o artigo I' da Lei u.' l.S41 de 23 de

/a/ze;ro de 20-/28 e z/á ow/ras proa/dê/leias" e foi Aprovado por todos os vereadores.
Em seguida submeteu a Segundo Tumo de Discussão e Votação o 8Sbstitutivo..ae

:l)ettottti la notne às Ralas do Lotectmento Meio e dá

ou/ras proa;dências" e foi Aprovado por todos os vereadores. Finalizando, o Senhor

Presidente passou para as ÇQN$1pFB4çÕKS Finais e concedeu a palavra aos vereadores

para fazerem seu pronunciamento final. Nada mais havendo a tratar, o Senhor
Presidente Orçando dos Reis Gonçalves Filho agradeceu a presença de todos, convidou

para a próxima reunião ordinária que será no dia 19 de Agosto às 19 horas e declarou
encerrada esta sessão. E eu, Sérvio Mota Pereira, Vereador Secretário da Mesa Diretora

cipal de Careaçu, lavrei a presente ata que vai assinada por

pelo Senhor Presidentes demais Vereadores. Sala das Sessões, 05 de
Agosto de 2019.
\f.' q . .F\ ®
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